

网上热卖"信阳毛尖",我市茶叶经销商建议-

想喝新茶,不妨再等等"

2015信阳毛尖新茶 : 综合排序 -销量优先 7 角进 FE 信爾瑪典 2015年明前新發計首及 特級清洗越算高止録素 顾事包邮 ¥125 make 26/2人付款 東州 2015春茶新茶 信用毛尖茶叶【黑 14/3】 特專朋前級茶鄉芽包邮 ¥117 @lm# 8人世长 或汉 倍剛毛失 2016年新黎 明前特级 50克罗 绿芩 美品头系统第[图件] ¥62 -5 ×10 240 Att to 15R 信用毛尖 2015新菜嫩芽特级高山云 表茶 绿菜明的菜厂散装礼盒250g ¥38.81 @a#

网上热卖的信阳毛尖截图

信阳消息(见习记者 周涛)"信阳毛尖还没开采,淘宝上已经开卖 2015 新茶了,而且还 有好多好评,真不知道这茶是从哪采的?"近日,一名网友对信阳毛尖新茶未开采便上市一事 发了一个帖子,引来众网友热评。

网上热卖信阳毛尖新茶 来源不得而知

3月16日上午,记者看到网 帖后,在淘宝网上键入"2015信阳 毛尖新茶",搜索到的内容有很多。 除了一些信阳的网店,还有泉州、 武汉、广州、厦门等地的网店都有 销售。其中泉州一家网店,以125

元 250g 的价格, 月销售 2564 笔, 而月销售 200 余件的网店就有十 几家,每家都是好评连连。

记者随即以购茶名义与该店 主取得联系,该店主称,自己店里 的都是保证质量的正品信阳毛尖,

都是从产地茶农手里批发的,少则 半斤,多则100斤,都可以包邮。当 记者询问茶叶来源时,店主便闪烁 其词,之后不再回复信息。记者随 后又访问了几家网店,得到的回复 情况大多雷同。

新茶鉴别有窍门 想喝不妨再等等

"新茶哪那么容易在网上这价 钱就能买到!"16日上午,位于建设 路的一家茶叶店老板袁先生告诉记 者,"天气不错,新茶开采时间较往 年提前了几天,不过最快也还得再 等个十天半个月的。

"我没有就是没有,也不会拿 着陈茶冒充新茶,我也开着网店, 按理说外地人不懂行情,想蒙他们 太简单了,但我怕良心上过不去,

还怕给信阳毛尖金字招牌抹黑。 当记者就新茶"现身"一事询问袁先 生时,他对此现象嗤之以鼻,"有许 多人拿着四川、湖北等地的新茶充 当信阳新茶,这些无论从颜色还是 油润度都比信阳毛尖要差些。

袁先生从事茶叶生意已有 20 余年,对于如何鉴别信阳毛尖新旧 真假,他说道:"一是要看色泽,信 阳毛尖新茶色泽鲜亮, 泛绿色光

泽,白毫明显;二是要看茶汤,信阳 毛尖新茶汤色淡绿明亮,香气持 久,叶底鲜绿。

据袁先生介绍,如今消费市场 需求旺盛,前期各经销商得到新茶, 也往往专供一批老客户,其他消费 者很难喝得到。"新茶采的都是芽 尖,品质好、产量低,价格会很高,大 家不妨再耐心等等,等春茶大量上 市了,价格自然就便宜了。



3月15日,美锐大药房联合药监部门及广州白云山和黄制药等知名厂 家在美锐药品城(和美西侧)举行"维权 3·15"有理更有礼活动,将每盒过期 失效药品按比例兑换水杯、食盐、板蓝根等礼品。据悉,美锐大药房连续10 年回收家庭过期失效药,本次活动回收过期失效药品 2000 余种,价值近 8 万元,受到了市民的一致好评。 本报记者 唐车



受有关单位委托。我公司第于2015年3月25日(星期三)上午10点在天源 拍卖力拍卖。

●明港镇胜利街两栋房屋建筑物 总面积约1356.8m*,整体打包拍卖。

有意竟美者。须见有款证件。交纳80万元竟买保证金,接受各项拍卖条款的约定 (具体详述本场拍卖为《竞买领知》) 對戰公司克利权名手续。竞娱不中,保证金 如数无从退还。

信阳天源公物拍卖有限责任公司

报名时间: 以日起至2015年3月23日下午4时止 水: 31日起在标的物质在地展示 联系地址。信阳市单山新区中乐百花中心5楼 18037089890 联 系 人。艾先生 €255000 工商监督电话: 0376-5380160



